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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сохраним культурный код нашей страны с помощью книги

1 февраля в мультимедийном-историческом парке «Россия – Моя история. Югра» пройдёт открытый диалог на тему «Книга как инструмент воспитания детей и подростков» между руководителями детского чтения, библиотекарями, педагогами, родительской общественностью Сургутского района, и ведущими экспертами нашей страны в области чтения, психологии, воспитания. 

Главный спикер – генеральный директор издательства «Детская и юношеская книга», руководитель отделения Русской ассоциации чтения, член экспертного совета по развитию книжной отрасли Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ – Владимир Александрович Шаталин – расскажет о том, как с помощью книги, чтения способствовать развитию уважения к традиционным семейным ценностям. Под его руководством в издательстве работает уникальная команда специалистов, которые по-настоящему любят своё дело. Молодое издательство видит свою миссию в сохранении культуры России и популяризации чтения как эффективного инструмента повышения грамотности общества и воспитания детей и подростков, возрождении института семейного чтения. 

«Книга – самый доступный способ донести знания, основы культуры и социальных навыков до детей. Вечные темы, современное оформление, оригинальные истории – это и многое другое стоит в основе каждой нашей книги! Издательство «Детская и юношеская книга» помогает родителям, которые реально хотят, чтобы их дети были счастливы! Наша позиция состоит в том, что без книг, без детского чтения не может быть грамотного и счастливого общества» – Владимир Александрович Шаталин.

О необходимости грамотного воспитания подрастающего поколения в вопросах изучения исторических событий, в формировании нравственно-патриотических суждений и оценок у детей, таких актуальных в текущих событиях сосредоточит внимание профессионалов Михаил Леонидович Иоффе, юрист, который много лет занимается защитой о незаконном привлечении ветеранов Великой Отечественной войны к ответственности из стран Балтии.

Минералова Ирина Георгиевна, литературовед, доктор филологических наук, расставит акценты на книге как факторе гармоничного климата в семье. 

Мастер-класс «Одна книга – много смыслов» для участников встречи проведёт Песчанская Наталья Владимировна, методист службы экспертов по проблемам детского чтения издательства «Детская и юношеская книга», своеобразный урок поможет педагогам и библиотекарям в работе с изданиями художественной литературы, а родителям – в создании читательской среды дома и приобщении ребёнка к чтению.

Знаковым событием семинара-совещания станет подписание соглашения между библиотечной системой Сургутского района и издательством «Детская и юношеская книга», благодаря которому издательство будет оказывать всестороннюю помощь в комплектовании муниципальных и школьных библиотек лучшими образцами классических и современных художественных произведений; состоятся совместные «круглые столы» по обсуждению формирования читательской среды в школах, библиотеках, детских садах; для учителей и библиотекарей будут организованы семинары, вебинары, мастер-классы с участием экспертов по проблемам детского чтения; жители Сургутского района встретятся с современными детскими писателями и художниками.
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