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ПРЕСС-РЕЛИЗ

                         Культурное наследие в новом «PROчтении» 

Фестиваль «PROчтение» ежегодно становится творческой площадкой для самореализации более 1000 детей и молодёжи, их всестороннего развития, повышения культурного уровня, активизации читательской активности, созидания.
Тема конкурсов и фестивалей 2022 года – Год культурного наследия народов России и Год искусства «Десятилетия детства» в России.
В восьмой раз фестиваль «PROчтение» принимает произведения юных талантов в самых различных жанрах: анимация, буктрейлеры, ораторское мастерство.
Конкурс анимационных фильмов «Вонт сурем * Таёжные узоры» стартовал 1 марта и продлится до 1 июля 2022 года. Приглашаем творческих жителей и анимационные студии участвовать в мероприятии. Каждый найдёт свою тему конкурса и сможет подать заявку: 
· «Жили-были…» – анимационные фильмы по сказкам народов, проживающих на территории России.
· «Алиса, Белый кролик и другие» – анимационные фильмы по произведениям Льюиса Кэрролла к 190-летию писателя.
· «PRO искусство» – анимационные фильмы о изобразительном, театральном, музыкальном и других видах творчества и искусства.
С 1 марта проходит ещё один конкурс – конкурс буктрейлеров «Book-симпатия». Буктрейлер – это короткие видеоролики по произведениям художественной литературы. Работы принимаются до 30 сентября 2022 года. Номинации: книга о народном искусстве и культурном наследии, моя любимая книга, книга югорского автора.
В апреле для участников пройдут 3 мастер-класса, на которых эксперты в своей области научат создавать анимационные ролики, буктрейлеры, а также познакомят с основами писательского мастерства. Участие в мастера-классах бесплатное, но по предварительной записи.
В трёх библиотеках Югры в июне состоятся встречи с современной российской писательницей Тамарой Михеевой. Тамара Михеева – современная российская писательница, автор книг для детей и подростков. Она обладатель множества литературных наград в области детской литературы, лауреат национальной премии «Заветная мечта» и конкурса художественных произведений для подростков имени Сергея Михалкова. Тамара написала свою первую сказку, когда ей исполнилось восемь лет, а в третьем классе придумала повесть, которая заняла сорок восемь тетрадных листов. Её книги одни из самых популярных у детей Сургутского района. 
В сентябре состоится онлайн-конкурс чтецов «Родное слово». Конкурсанты смогут проявить себя в следующих номинациях: чтение поэзии, лучший видеоролик по произведению, чтение произведений на родных языках, кроме русского.
По итогам фестиваля «PROчтение» будет выпущен электронный сборник с видео участников и победителей конкурсов, который станет отличным подарком авторам работ и разлетится во все муниципалитеты Югры. 
Самым ярким событием фестиваля станет торжественное мероприятие, которое состоится в конце года, гостями будут юные жители со всего округа. В сказочной атмосфере наградят победителей, подведут итоги «PROчтения», продемонстрируют новые творческие работы конкурсантов, удивят артистическими концертными номерами.  

Приглашаем принять участие в мероприятиях фестиваля всех желающих. Подробности конкурсов, положение и заявки на участие: https://raionka.ru/news/item/5549-prochtenie-2022 
Фестиваль реализуется на средства гранта Губернатора ХМАО-Югры.
Организаторы: АНО «ПРОчтение», МБУК «Сургутская районная централизованная библиотечная система».
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